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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 29 de outubro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 09h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 11h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 

Apresentação das concessões dos Parques Nacionais:  

- Lençóis Maranhenses; 

- Serra da Bodoquena. 

Apresentação e discussão das concessões dos Parques Nacionais: Lençóis Maranhenses e 
Serra da Bodoquena. 

2 Informes Projeto Corredor de Manguezais Amazônicos. 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Com base na apresentação realizada pela DIMAN e após demais esclarecimentos, o Comitê 
Gestor aprovou o Parecer SEI nº 03/2018- CONCES/CGEUP/DIMAN/ICMBio (nº SEI 
3808221), que trata da concessão de serviços de apoio à visitação, ao turismo ecológico, à 
interpretação ambiental e à recreação em contato com a natureza no Parque Nacional dos 
Lençóis Maranhenses, conforme NT nº 05/2018/CEC/DIMAN/ICMBio, e autorizado o pros-
seguimento do processo SEI e 02070.007148/2017-23, com as seguintes condicionantes: 

 

1. Verificar custo da auditoria anual; 

2. Ajustar valores de investimentos e de implementação de poço artesiano; 

3. Compartilhar risco de demanda; 

1 DIMAN -- 
Não foi deliberado 

prazo 



4. Esclarecer que os prestadores de serviço autorizados terão livre acesso à área onde 

os serviços estão prestados e 

5. Incluir prazo para análise de reequilíbrio do Poder Concedente. 

B 

Ainda no que tange o ponto de pauta a respeito das concessões, o Comitê Gestor ponderou 
que devido ao fato da Nota Técnica referente ao Parque Nacional Serra da Bodoquena ainda 
não ter sido assinada, o mesmo será deliberado em uma próxima reunião. 

1 DIMAN -- 
Não foi deliberado 

prazo 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.canuto@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

4 DISAT Cláudio Carrera Meretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Ricardo Brochado Diretor ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada  

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

 DIPLAN Sandra Trevizoli Silveira Gomes Assessora Técnica sandra.gomes@icmbio.gov.br Presente 

 DIBIO Rosana Junqueira Subirá Coordenadora Geral rosana.subira@icmbio.gov.br Presente 

 GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br Presente 

 CGEUP/  DIMAN Larissa Moura Diehl Coordenadora Geral larissa.diehl@icmbio.gov.br Presente 

 DCOM/GABIN Ramilla Corrêa Rodrigues Chefe Substituta de Divisão ramilla.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 

 DGEM/GABIN Roberta Freitas Chefe de Divisão roberta.freitas@icmbio.gov.br Presente 

 CGEUP Pedro da Cunha e Menezes Coordenador Geral pedro.menezes@icmbio.gov.br Presente 

 CONCES/CGEUP Lóren Nascimento Economista loren.nascimento@icmbio.gov.br Presente 

 DISAT Giovanna Palazzi Analista Ambiental giovanna.palazzi@icmbio.gov.br Presente 

 DISAT Eliani Maciel Coordenadora Geral eliani.maciel@icmbio.gov.br Presente 

 CGGP/DIPLAN Helena Araujo Coordenadora Geral  helena.araujo@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 



RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


